De: Chrigtian Loverde [loverde@fr.fm|
Envoyé: lundi 27 novembre 2000 21:47
A:

Cette formule fait parti des formules recues par laliste "uneformul eparjour”

Objet: uneformule par jour n°17

formule 17:

Calculer R et X en fonction de C et w pour que arg(T) =0

arg(T) =arg(N) - arg(D) =0

Donc arg(N) = arg(D)

N =1 donc arg(d'un nombre réel)=0="f g

D=1-XCw +jRCw

Donc f D = arctan(RCw/(1-XCw)) = 0 (angle = 0 donc tan(angle) =0 ) =>
Conclusion RCw=0d'ouR =0

A+ demain la méthode pour mesurer un déphasage al'oscillo .

Cette formule fait parti des formules recues par la liste "uneformuleparjour”
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